



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市与康美实业达成合作

# 投资百亿元打造“健康小镇”

本报讯(通讯员李智丽)8月15日,市政府与康美实业投资控股有限公司(以下简称“康美实业”)在深圳签订康美·咸宁健康小镇项目投资开发协议书。根据协议,双方将充分发挥各自优势,积极推进咸宁市新型城镇化建设,打造特色“健康小镇”,深入推进供给侧结构性改革,进一步助力咸宁市大健康产业发展提升。

据悉,康美·咸宁健康小镇项目建设在咸宁城市南部空间内,总投资约100亿元,总开发面积约10000亩,建设周期8年,分三期开发建设。

“健康小镇”项目将充分发挥企业中医药产业优势,以咸宁的自然山水资源和温泉资源为依托,打造以健康服务业为核心,融养生养老、休闲旅游、绿色农业、体育运动等多功能于一体,打造4A级标准中医药

旅游基地,将项目建成中部城市群重要的健康产业的集聚区、全国健康产业发展示范区。

据介绍,康美实业成立于1997年1月,是大健康领军企业康美药业股份有限公司(以下简称“康美药业”)的控股股东。康美实业主要从事参与实业投资、资本投资、房地产开发等业务,是由广东省政府指导推动、省内多家大型民营企

业发起设立的粤民投公司主要发起人之一,以及浙民投公司的重要股东。

康美药业成立于1997年6月,是国家高新技术企业,现有总资产584亿元,净资产291亿元,近三年纳税约46亿元。位列中国企业500强,全球企业2000强、广东纳税百强,是国内资本市场率先突破千亿市值的医药企业。

我市与正威集团达成合作

# 打造文化综合体度假区

本报讯(通讯员李智丽)8月14日,市政府与正威文化发展有限公司(以下简称“正威文化”)在深圳签订战略合作协议。根据协议,双方将充分发挥各自优势,围绕咸宁的文化、旅游、健康产业等投资建设正威·咸宁文化综合体度假区项目,助力咸宁大健康、大旅游、大文化产业的发展。

据悉,正威·咸宁文化综合体度假区项目拟选址咸宁北部区域,用地面积约3600亩,项目依托咸宁生态和

地域文化资源,以“文化+”为主线,以休闲度假、大健康为核心,以会展、教育培训、文化创意、运动娱乐为延伸,打造集休闲度假、观光旅游、户外运动、文化体验、养生养老于一体的大型综合性文化生态养生度假区。

据介绍,正威文化为正威国际集团有限公司(以下简称正威集团)的全资子公司,主要经营文化项目投资、并购;动漫衍生品投资;动漫原创与制作。

正威集团是以金属新材料和非金属新材料完整产业链为主导的高科技产业集团,近年来大力发展产业投资与科技智慧园区开发、战略投资与财务投资、交易平台等业务。集团总部位于深圳市,2016年实现营业额逾3300亿元。2017年《财富》世界500强排行榜中,集团以496.767亿美元的营业收入跃升至世界500强第183位,连续五年蝉联世界500强。

提升咸宁文化软实力

## 我市全力申报“中国瑶文化之乡”



资料图

本报讯(记者杜培清 通讯员金顶挑 张丹)8月15日,咸宁市申报“中国瑶文化之乡”工作动员会召开。会议对我市申报“中国瑶文化之乡”工作进行了动员和部署。

据介绍,经调查,我市通城县大坪乡药姑山,咸安区汀泗花纹,崇阳县石城、桂花,赤壁市随阳、羊楼洞,通山县杨芳林等多地都发现了以“垒石”为重要特征的瑶文化遗存。这些瑶文化遗存是咸宁宝贵的文化遗产,申报“中国瑶文化之乡”不仅能提升咸宁文化软实力,还可以为咸宁的大文化、大旅游、大健康发展提供新的发展机遇,为咸宁的绿色发展开辟新的空间。

会议要求,要深入普查瑶文化,科学考究,建立谱系,完善档案。要抓紧时间填写、撰写申报材料。市一级要成立专班,建立领导工作机制,提供申报经费和保障。各县市区要高度重视,宣传部要牵头,积极协调,提供人财物的保证。要拿出时间表,阶段性落实,并随时进行检查和调整,确保申报成功。

据悉,我市瑶文化普查将从瑶文化遗存、文献典籍和民间民俗三个方面进行,普查工作人员将拓宽研究的地理空间和历史时段,注重不同地域民俗的对比研究,对瑶文化遗存进行科学考证和研究。

西凉湖生态产业项目合作框架协议签定

# 预期创造年产值10亿元

本报讯(记者庞贇 通讯员程仁)昨日下午,西凉湖生态产业项目战略合作框架协议签约仪式在市农业局举行。根据协议,湖北亮点农业集团将在西凉湖开展水域生态修复治理等项目建设,把环境保护与休闲农业、生态农业、增殖渔业等有机结合起来。

据悉,去年7月,我市强力推进湖库拆围工作。市委市政府从统筹推进“五位一体”总体布局的高度,要求湖库各地既要抓好湖库拆围工作,更要抓好湖库渔民的安置工作,确保湖区生态良好、渔民稳定。为此,市农业局按照“生态优先,合理利用”的要求,积极开展招商引资工作,引进企业资金投资开展西凉湖生态修复综

合治理、现代农业生态科技产业园区及休闲农业综合园区项目建设,把环境保护与休闲农业、生态农业、增殖渔业等有机结合起来,努力实现生态、经济、社会效益的协调发展。

《西凉湖生态产业项目》选址在咸宁西凉湖水面及沿湖乡镇村组。项目的建设内容主要包括西凉湖水域生态修复治理、现代农业生态科技产业园区建设、休闲农业综合园区建设等三个方面。项目建设用地规模包括西凉湖(水面)约10万亩、现代农业生态科技产业园区1000亩及休闲农业综合园区用地。

项目建设投资规模约30亿元。分三期实施,其中一期西凉湖水生态修复项目建设投资0.5亿元,二期现

代农业生态科技产业园建设投资25亿元,三期休闲农业综合园区项目建设投资27亿元。项目投资建设期限5—10年,从2017年10月开始实施建设,持续运营期为30年。

《西凉湖生态产业项目》建设坚持“生态优先、合理利用”的原则,通过建设,实施西凉湖湖区水域生态修复与治理,形成集群化现代农业生态科技产业园区及休闲农业综合园区,打造地标性知名品牌,促进农业一二三产业融合发展,带动湖区渔民转型发展。《西凉湖生态产业项目》预期创造年产值数10亿元以上,并为西凉湖周边地区提供就业岗位5000个以上,从而实现西凉湖生态、经济、社会效益的协调发展。

# 我市退休职工养老金迎来十三连调

本报讯(记者赵骥 实习生陈欢 通讯员陈桂生 白祥云)8月15日,记者从市人社局获悉,根据省人社厅、省财政厅《关于2017年调整全省退休人员基本养老金的通知》文件精神,我市退休人员养老金迎来调整,所有补发资金目前已全部发放完毕。

据悉,这次调资是我市企业退休人员养老金第十三连调,也是企业和机关事业单位退休人员首次同时间、同标准调整。

调资的整体框架是:针对2016年12月31日前已按国家规定政策办理退休、退职手续的人员,调整时间自2017年1月1日起执行,其中普调部分对1995年12月31日前退休退职人员,每人每月增加55元,对1996年1月1日至2005年12月31日期间退休退职人员,每人每月增加45元;对于2006年1月1日至2016年12月31日期间退休、退职人员,每月增加35元;另外挂钩调整部分,按本人缴费年限

每满一年增加2元,再以本人2016年12月份基本养老金为基数增加1.6%,对特殊人员分情况给予倾斜补助”。

此次我市企业退休职工养老金调整人数达10万人,人平增加126.43元,调整后全市退休人员人均养老金达1936.96元,其中市直企业退休职工调整1.4万人,人平调整125.35元,共发放调资资金1400万,所有补发资金都在7月底前发放到退休人员手中。

